

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november 22-én 18:00 perckor megtartott **rendkívüli** üléséről

Az ülés helye: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

Jelen vannak:

Trabalka Szilvia	alpolgármester
Babják Gábor	képviselő
Hutter József	képviselő
Kamarás Zsuzsanna	képviselő
Kurfis László	képviselő
Dr. Szabó István	képviselő

Nem vett részt az ülésen, igazoltan volt távol:

Paulovics Géza	polgármester
Dr. Hézing Lajos	képviselő
Kurucz Péter	képviselő

Hivatal és az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok részéről jelen vannak:

Dr. Fila László	jegyző
Kántor Zsuzsanna	kabinet irodavezető
Illés-Németh Anita	adó és pénzügyi irodavezető
Vasné Belics Orsolya	műszaki, településüzemeltetési és beruházási irodavezető
Biró Péter	Nonprofit Kft. ügyvezetője
Zachár Zsolt	Turisztikai Kft. ügyvezetője
Szikszai Éva	óvodavezető
Körmöci Krisztina	Mogyoródi Család- és Gyermejjóléti Szolgálat intézményvezető
Sohajdáné Króner Judit	jegyzőkönyvvezető

Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi!

Trabalka Szilvia alpolgármester: *Az ülést 19:13-kor nyitotta meg.* Szeretettel köszöntök mindenkit! A meghívó szerint 3 napirendünk van. Megadom a szót.

Kurfis László képviselő: Köszönöm szépen! Én szeretnék egy plusz napirendi pontot felvetetni. Mai nap beszéltem Dr. Szűcs Sándor ügyvéddel, aki a mai napon fizetési meghagyást készített el és tervezte, hogy beadja az önkormányzattal szemben, miután hónapokon keresztül nem kapja meg a munkájának a bérét. Én úgy gondolom, hogy a testület ez ügyben már egyszer döntött én azt kérem, hogy vegyük föl ezt túl azon, hogy ne kerüljön ilyenre sor, mert ez jelentős többletköltségeket okozna az önkormányzatnak. Köszönöm szépen!

Trabalka Szilvia alpolgármester: A 3 napirendhez képest a 2. napirend lekerül és a hétfőre összehívandó pénzügyi bizottsági ülésre, illetve a novemberi rendes testületi ülésre fog visszajönni. A helyére bekerül Szűcs Sándor ügyvéd úr számlájának a kifizetésének kérdése. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 350/2021.(XI.22.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. november 22-i rendkívüli ülés napirendjeit – az alpolgármester javaslatára a 2. napirend: Mogyoródi Huncutka Bölcsőde alapítása, intézményvezetői pályázati kiírása, levételével, Kurfis László képviselő javaslatára 2.

napirendként a Dr. Szűcs Sándor ügyvéd számlája kifizetésének kérdése téma felvételével – az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND:

1. **Mogyoród Nonprofit Kft. ügyvezetője megbízásának meghosszabbítása**
2. **Dr. Szűcs Sándor ügyvéd számlája kifizetésének kérdése**
3. **Intézmények és gazdasági társaságok dolgozóinak juttatása**

Egyebek

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: polgármester

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**.*

NAPIRENDEK tárgyalása:

1. Mogyoród Nonprofit Kft. ügyvezetője megbízásának meghosszabbítása

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma. 252.)

Trabalka Szilvia alpolgármester: Pénzügyi Bizottság tárgyalta és 5 igennel támogatta. Nincs kérdés, szavazunk róla.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 351/2021.(XI.22.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a 100%-os tulajdonát képező Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (Cégjegyzékszám: 13-09-144625, Adószám: 23157574-2-13) ügyvezetőjének, **Bíró Péternek** (szül.:) 2146 Mogyoród, Sarló utca 17. szám alatti lakos) ügyvezetői megbízását **legkésőbb 2023. december 31-ig meghosszabbítja**. Az ügyvezető alapbére: bruttó 630.000,-Ft/hó, azzal, hogy annak módosítása képviselő-testületi hatáskörben, határozat útján, költségvetési évre módosítható. Tárgyévvel kapcsolatos költségvetési rendeletben történő meghatározás esetén külön testületi döntés nélkül módosítható. Az ügyvezető béren kívüli juttatásra nem jogosult. Az ügyvezető képviselői joga: önálló
2. A Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító Okiratát az 1. pont szerinti módosítással elfogadja és felkéri a Viszlói Ügyvédi Irodát (2100 Gödöllő, Hajnóczy u. 3, képvis.: dr. Viszlói Tamás ügyvéd), hogy az ügyvezető jogviszonyának meghosszabbításával összefüggő Alapító okiratot, és cégbírósági bejegyzéshez kapcsolódó okiratokat, illetve munkáltatói nyilatkozatokat elkészítse.
3. felhatalmazza a polgármestert, hogy 1. pont végrehajtásához szükséges munkaügyi, cégjogi és egyéb jognyilatkozatokat aláírja.

Határidő: 2021. december 1.

Felelős: Jegyző útján Polgármester

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**.*

2. Dr. Szűcs Sándor ügyvéd számlája kifizetésének kérdése

(Szóbeli indítvány)

Trabalka Szilvia alpolgármester: Következő napirend Szűcs Sándor ügyvéd úr számlájának kifizetése. Ez a számla ma bekerült az önkormányzati mai napi utalásokba. Igazából ma én vettem ki azzal a céllal, hogy ez valamilyen formában merüljön itt fel az ülésen, mert a Pénzügyi Iroda szerint utalhatunk, Jegyző úr és Polgármester úr szerint nem kifizethető és csináljak, amit akarok lett az állásfoglalás, így a mai napon ez nem került átutalásra, viszont megnézve a korábbi határozatot, ott a bizottság elnöke felhatalmazásra került arra, hogy az ügyvéd úrral szerződést kössön, ez megtörtént, a számlát a Pénzügyi Iroda ellenjegyezte, keretet határoztunk meg rá, tehát én nem látom azt, hogy ezt ne lehetne kifizetni. Hogyha most erről kell, hogy külön még szavazzunk, akkor erősítsük meg egy testületi döntéssel, hogy ez a számla kifizethető. Jegyző úr

szót kér, akkor megadom a szót.

dr. Fila László jegyző: Köszönöm szépen! A számlával kapcsolatban korábban törvényességi kifogást emeltem, ezt minden képviselő részére eljuttattam. Kurfis képviselő úr számon kérte rajtam, hogy miért nincs még kifizetve. Természetesen ezt követően Szűcs Sándor ügyvéd úr írt nekünk egy e-mailt, hogy abban az esetben, hogyha 20-áig nincs kifizetve, akkor fizetési meghagyást kíván ellenünk benyújtani. Ez szombatra esett, a mai első munkanap a 20-ai határidő lejártát követően. Én a magam részéről, a hivatal részéről ennek semmilyen módon gátját nem kívánja szabni, korábban is jegyzőkönyvben is említettem, hogy amennyiben a Képviselő-testület névszerinti szavazással úgy dönt, hogy törvényességi felügyelettel, illetve észrevétele érintett számlát ki kívánja fizetni, minden további nélkül megteheti. Két személy jogosult ennek az utalására, Polgármester úr, illetve Alpolgármester asszony. A mai nap, határidőben az erre vonatkozó fizetési utalvány az előírásoknak megfelelően elkészült, Polgármester úr jelezte, hogy ő ezt nem kívánja kifizetni, amennyiben Alpolgármester asszony Önök támogatásával vagy nélküle kifizeti, az természetesen minden további nélkül a holnapi napon utalásra kerül, de ez ügyben a Hivatal megtette az ügyviteli teendőket, a döntés a Testület, illetve Polgármester, Alpolgármester kezében van. Köszönöm szépen!

Kamarás Zsuzsanna képviselő: Én már a Pénzügyi Bizottságon is kérdeztem, de nem kaptam rá választ és főleg most itt ennél a kérdésnél is fontos, hogy én szeretnék egyértelmű tájékoztatást kapni, hogy hol van a polgármester úr, szabadságon van, betegállományban van, vagy nem vette fel a munkát?

dr. Fila László jegyző: Szabadságon van, természetesen ki van írva.

Kamarás Zsuzsanna képviselő: Értem és akkor ugye azt is beszéltük, hogy a szabadságait áttekintjük a jövő alkalommal, hogy hogyan néz ki, tehát ma szabadságon van, ezért az Alpolgármester asszony, úrhölgy utalhatta volna el ezt a számlát. Köszönöm!

Hutter József képviselő: Egyetértek, szavazzunk név szerint!

Kamarás Zsuzsanna képviselő: Azt nem értem, hogy miért kell ezt csinálni, amikor egyszer ezt már eldöntöttük, akkor most miért kell nekem újra szavazni, amikor már egyszer megszavaztuk.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 352/2021.(XI.22.) határozata
Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Dr. Szűcs Sándor ügyvéd számlája kifizethető.

Felhatalmazza az Alpolgármestert a számla kifizetésével kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: 2021. november 23.

Felelős: Adó és Pénzügyi Iroda útján Alpolgármester

A szavazás eredménye név szerint:

Hutter József	Igen
Kamarás Zsuzsanna	Igen
Kurfis László	Igen
Dr. Szabó István	Igen
Trabalka Szilvia	Igen
Babják Gábor	Tartózkodás

5 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett **elfogadva**.

3. Intézmények és gazdasági társaságok dolgozóinak juttatása

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma. 248.)

Trabalka Szilvia alpolgármester: 248. A. előterjesztés I. határozati javaslatát a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Próbálom visszaidézni, azzal a módosítással támogatta, hogy az óvodát kivették belőle és akkor a Polgármesteri Hivatal, a Művelődési Ház, a Családsegítő és a védőnők részére

félhavi jutalom összeget állapított meg.

Kamarás Zsuzsanna képviselő: Az én módosító indítványom, a háromnegyed havi ezen intézményeknek.

Trabalka Szilvia alpolgármester: Akkor szavazzunk a módosító indítványról, hogy a felsorolt intézmények részére a háromnegyed havi év végi jutalmazás kerüljön megállapításra.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 353/2021.(XI.22.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Kamarás Zsuzsanna képviselő módosító indítványát,

miszerint úgy dönt, hogy támogatja az Önkormányzat és intézményei bérmaradványának jutalom kifizetésre történő felhasználását 3/4 havi bértömegnek megfelelő keretösszegig;

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat bérmaradványát a - Polgármesteri Hivatal, a Művelődési Ház, a Családsegítő és a védőnők - dolgozók év végi jutalmazására a közterhekkel együtt átcsoportosítás útján kiegészíti. elutasította.

Határidő: 2021. november 30.

Felelős: Paulovics Géza polgármester, Intézményvezetők, Adó- és Pénzügyi Irodavezető

A szavazás eredménye: 2 igen, 2 nem, 2 tartózkodás mellett elutasítva.

Trabalka Szilvia alpolgármester: Akkor az eredetiről szavazzunk, a félhavról.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 354/2021.(XI.22.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság javaslatára úgy dönt, hogy támogatja az Önkormányzat és intézményei, - az Óvodát kivéve - bérmaradványának jutalom kifizetésre történő felhasználását 1/2 havi bértömegnek megfelelő keretösszegig.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat bérmaradványát a dolgozók év végi jutalmazására a közterhekkel együtt az intézmények bérmaradványáról átcsoportosítás útján kiegészíti.

Határidő: 2021. november 30.

Felelős: Paulovics Géza polgármester, Intézményvezetők, Adó- és Pénzügyi Irodavezető

A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

Trabalka Szilvia alpolgármester: II. határozati javaslat a Polgármester úr illetményének megállapításáról, fél havi illetményt javasolt a Pénzügyi Bizottság, hogy ha nincs kérdés, akkor szavazzunk róla.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 355/2021.(XI.22.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság javaslatára úgy dönt, hogy a Polgármester egész éves munkáját megköszönve és elismerve 1/2 havi illetményének megfelelő összegű jutalmat állapít meg, melynek forrása a bérmaradvány.

Határidő: 2021. november 30.

Felelős: Paulovics Géza polgármester, Intézményvezetők, Adó- és Pénzügyi Irodavezető

A szavazás eredménye: 3 igen, 2 nem, 1 tartózkodás mellett elutasítva.

Trabalka Szilvia alpolgármester: A 248. B. jelű előterjesztés a Nonprofit Kft. ügyvezetőjének és helyettesének jutalmazása. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és az első határozati javaslatot módosítva félhavi bért állapított meg jutalomként. Az I. határozati javaslat a Nonprofit Kft. ügyvezetőjének és helyettesének félhavi jutalom keretet megállapítva, aki ezt támogatja, kérem, szavazzon!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 356/2021.(XI.22.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság javaslatára úgy dönt, hogy a Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft ügyvezetőjének, illetve helyettesének egész éves munkáját megköszönve és elismerve az Ügyvezető Úr és helyettese jutalmazására a közterheket is beleértve, 1/2 havi bérkeretet biztosítva, összesen bruttó 661.050.-forint fedezetet biztosít.

A jutalom forrását a 2021. november 29-i Képviselő-testületi ülésen meg kell határozni.
Felkéri a polgármestert, hogy a forrás meghatározását követően intézkedjen a jutalom számfejtése érdekében.

Határidő: 2021. december 20.

Felelős: Polgármester, Jegyző, Adó- és Pénzügyi Irodavezető

A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

Trabalka Szilvia alpolgármester: Ugyanezen előterjesztésben a III. határozati javaslat a Turisztikai Kft. ügyvezetőjének jutalmáról. Pénzügyi Bizottság egyhavi bérkeretet biztosít a jutalom kifizetésére, aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 357/2021.(XI.22.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság javaslatára úgy dönt, hogy a Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft ügyvezetőjének egész éves munkáját megköszönve és elismerve az Ügyvezető Úr jutalmazására a közterheket is beleértve 1 havi bérkeretet biztosítva bruttó 475 160 forint fedezetet biztosít.

A jutalom forrását az Önkormányzat a Kft vállalkozási tevékenységéből származó eredményéből biztosítja.

Felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen a jutalom számfejtése érdekében.

Határidő: 2021. december 20.

Felelős: Polgármester, Jegyző, Adó- és Pénzügyi Irodavezető

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadva.

Trabalka Szilvia alpolgármester: A 248. C. jelű előterjesztés a Turisztika Kft. alkalmazottjának jutalmazása. Pénzügyi Bizottság tárgyalta és az egyes számú határozati javaslatot javasolta elfogadásra, 1 havi bérnek megfelelő jutalom kifizetését illetően, aki ezt támogatja, kérem, szavazzon!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 358/2021.(XI.22.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság javaslatára úgy dönt, hogy Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft alkalmazottjának, Bognár Barnabás turisztikai szervező munkavállalónak a 2021. évi munkáját megköszönve és elismerve, a munkavállaló jutalmazására a közterheket is beleértve bruttó 401 787 forint fedezetet biztosít (1 havi bérnek, illetve járuléknak megfelelő összeg). A jutalom forrását a Kft a vállalkozási tevékenység várható profitjából biztosítja. Továbbá a Képviselő-testület felkéri az ügyvezetőt, hogy intézkedjen a jutalom számfejtés érdekében.

Határidő: 2021. december 31.

Felelős: Zachár Zsolt, Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft ügyvezetője

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadva.

Trabalka Szilvia alpolgármester: 248. D. jelű előterjesztés Mogyoród Nonprofit Kft. dolgozóinak jutalmazása. Pénzügyi Bizottság tárgyalta és fél havi jutalom összeget támogatott. Aki azzal egyetért, kérem, szavazzunk!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 359/2021.(XI.22.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság javaslatára úgy dönt, hogy

1./ a Mogyoród Nonprofit Kft. dolgozóinak (kivéve az ügyvezetők) 2021-es évben történő jutalmazására ½ havi jutalom kifizetésére 4.604.629.- Ft keretösszeget biztosít;

2./ a jutalom forrását a 2021. november 29-i Képviselő-testületi ülésen meg kell határozni;

2./ felkéri a Mogyoród Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a forrás meghatározását követően gondoskodjon a jutalom kifizetéséről.

Határidő: 1. pont: azonnal;

2. pont: 2021.12.20.

Felelős: Biró Péter ügyvezető, Kiss Lajos ügyvezető-helyettes

A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

Trabalka Szilvia alpolgármester: Volt a papíron nem létező, az Alpolgármester jutalma, amiben én nem szeretnék szavazni. 1 havi jutalmat javasolt az alpolgármester részére a Pénzügyi Bizottság.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 360/2021.(XI.22.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság javaslatára úgy dönt, hogy az Alpolgármester egész éves munkáját megköszönve és elismerve 1 havi illetményének megfelelő összegű jutalmat állapít meg, melynek forrása a bérmaradvány.

Határidő: 2021.11.30.

Felelős: Adó és Pénzügyi Iroda útján Polgármester

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadva.

Trabalka Szilvia alpolgármester: Kamarás Zsuzsannának megadom a szót!

Kamarás Zsuzsanna képviselő: Azt szeretném felvetni, hogy ugye jövő héten kedden lenne a közmeghallgatás és több lakos megkeresett azzal kapcsolatban, hogy ezt mélyen nem tudják elfogadni, hogy miért keddre rakjuk az ülést teljesen jogosan és fel szeretném vetni, hogy ezt változtassuk meg. Hétfőn lesz testületi ülésünk, még mindig átgondolhatjuk most, mert a keddi időpont délután 4 órakor az emberek döntő többségének nem alkalmas arra, hogy eljőjenek, ha valamit kérdezni akarnak, tehát normálisan ezt péntek délután vagy szombaton kellene tudnunk megtartani. Kérdések vannak, úgyhogy én ezt mindenképpen megígértem a lakosoknak, hogy ezt fel fogom vetni a mai nap folyamán és bármikor is lesz majd egyébként ez a meghallgatás, én külön kérni szeretném a gazdasági intézmények vezetőit, hogy vegyenek részt rajta! Tudom, hogy hivatalból is ott kell lenni, csak megerősítettem, hogy én szeretném kérni, hogy legyenek ott. Köszönöm!

Kurfis László képviselő: Köszönöm szépen! Abszolút egyetértek a Zsuzsával. Facebookon nagyon sok ember jelezte ezt felém is. Én méltatlankodtam is. Írtam is, hogy ezt talán azért akarja az önkormányzat ilyen hétköznapra tenni, hogy ne legyenek ott elég sokan. Nem tudom, mi az oka a keddeknek, én is pénteken vagy péntek délután vagy szombaton gondolom, hogy ennek, ha komolyan gondoljuk egyáltalán, hogy közmeghallgatást tartunk, akkor ennek akkor kell lenni, amikor el tud rá jönni a köz, amikor nem tud eljönni, akkor ez nem lesz közmeghallgatás. Köszönöm szépen!

Trabalka Szilvia alpolgármester: Köszönöm mindenkinek a türelmét és a részvételt, az ülést bezárom!

Mivel több hozzászólás és észrevétel nem történt, az Alpolgármester az ülést 19:36 órakor bezárta.

k.m.f.

